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	[bookmark: OverskriftT]Referat fra styremøte i fORSKERFORBUNDET VED oslomet 

	
	

	Møteleder:
	Inger-Lise Neslein

	
	.

	Møtetid:
Sted:
	28. april, kl. 12.00-14.00
Teams

	
	

	
	

	Tilstede: 
	Erik Dahlgren (Fellesadministrasjonen), Inger-Lise Neslein (Fakultet for helsevitenskap), Erik Thorstensen (SVA), Heidi Woll (Fakultet for samfunnsvitenskap), Arve Angen (Fellesadministrasjonen), Audun Sanderud (Fakultet for helsevitenskap), Ismail Hassan (Fakultet for teknologi, kunst og design), Anne-Catrine Wolden (Fakultet for lærerutdanning og internasjonale studier) og Bjørn Ervik (Fellesadministrasjonen)

	Referent:  
Forfall:
	Arve Angen 
Ingen

	
	

	Sak nr:
	Sak:
	Oppfølging,
ansvar, frist

	1
	Godkjenning av innkalling
Innkallingen ble godkjent. 
	

	2
	Orienteringssaker
a) Møtene mellom tjenestemannsorganisasjonene og ledelsen under coronasituasjonen: Det har hovedsakelig blitt jobbet med å få på plass en overtidsavtale, tilrettelegging for hjemmekontor, tillegg av tid for stipendiater og postdoktorer og adgang til bygg.
Når det gjelder overtid, så er det viktig at hver enkelt registrerer dette. De administrativt ansatte registrerer det i SAP-portalen (DFØ-app) og uf-ansatte i et eget skjema (skjema finner man her: https://ansatt.oslomet.no/lonn#Overtid)
b) Konsekvenser av stengningen for ansatte. OsloMet har lagt seg på en streng linje når det gjelder adgang til bygg i forhold til andre tilsvarende institusjoner. På SVA er det mange som ønsker en oppmykning av restriksjonene. Forskere der trenger adgang til kontorene sine for å kunne gjøre jobben sin skikkelig. De konkurrerer mot institusjoner i det private som ikke har stengt.
	






Erik tar det opp i IDF

	3
	Hvordan skal styret arbeide fremover
Det er en mulighet for at det vil bli hjemmekontor på de fleste av oss frem til sommeren, og vi i styret må nok belage oss på digitale møter fremover. Det var derfor enighet i styret om vi skal prøve å møtes en gang i uka på Teams. Vi vil da kalle disse møtene for styretreff. Det vil kun bli skrevet referat for styrets eget bruk fra disse treffene. Alle styremedlemmene oppfordres til å sende inn aktuelle saker i forkant av treffene så langt det er mulig.
Arve kaller inn i Teams. 
Disse treffene vil ikke erstatte de ordinære styremøtene.
	




Arve

	4
	Oppfølging fra forrige styremøte
a) Sak om faktorer i arbeidsplanen. Det har ikke skjedd noe nytt i denne saken.
b) Sak om overføring av professortittel fra et universitet til et annet. Denne saken skulle egentlig opp i idf nå, men så ble den av en eller annen grunn trukket. Vi følger opp saken videre i idf fremover. 
c) Antall ansatte i åremålsstillinger. Har enhetene fått innhentet tallene? På LUI har de fått tallene. Anne-Catrine vil videresende de til sekretariatet.
På SAM har de opplevd at det har blitt opprettet nye stillinger uten at prosessen har gått gjennom de formelle kanalene. Bl.a. har faggruppeledere fått fast stilling etter åremålsperioden.
Vi etterspør tall på ansatte i åremålsstillinger i sentralt idf.
d) Årsmeldinger fra enhetene. Alle har sendt inn til Erik. LUI har ennå ikke hatt sitt årsmøte. Vi må ha vårt årsmøte innen 30. juni.
e) Ny ff-representant i amu? Nytt amu skal avklares i juni. Eldbjørg har sagt ja til å stille.
	

Erik




Erik
Sekretariatet

	5
	Runde rundt bordet
LUI: Folk savner kontorene sine. Omlegging til digital undervisning. FoU-ordningen skal revideres.
TKD: Kjeller-saken. Kontraktene på et par av byggene, som blant annet TKD holder til i, skal etter hvert reforhandles. Kanskje man ikke vil beholde hele bygningsmassen som vi har i dag i Pilestredet.
SVA. Det har skjedd en endring i takstene. De har nå fått takster som tilsvarer UF-sektoren, ikke instituttsektoren. Det fører til underskudd og vil kunne få alvorlige konsekvenser hvis de ikke får endret på det. Vi ser på om det er noe vi skal ta opp i sentralt idf.
HV: Lite nytt siden sist.
FA: Stille her og, mest orienteringssaker i lokalt idf. To aktuelle saker er opprettelsen av HR-tjenestekontor, og mulig omorganisering i Avdeling for utdanning.
SAM: FF-SAM skal ha medlemsmøte 5. juni. Saker i idf: Tilgang til bygg, digital undervisning og flyttingen av Kjeller.
Erik D.: Det er planlagt 2.5.3-forhandlinger 9. juni. Arbeidsgiver har blitt strengere på kriteriene for å få innvilget krav i disse forhandlingene. Det at det brukes mindre penger på 2.5.3 kan føre til at det blir overført mer penger til 2.5.1.
Erik D.: Det er nå en sak pågående om fast ansettelse etter 3-årsregelen på Fak. TKD. Advokat fra ff sentralt er koblet inn.
	


	6
	IDF-saker
Kun orienteringssaker denne gangen. Vi merker oss spesielt sakene om HR-tjenestekontor, og eventuell sammenslåing av DI og ORV. Vi mener sammenslåingen kan være en god ide.
45/20-TMO orienterer: Tjenestemannsorganisasjonene kommer til å spørre arbeidsgiver i idf hva de mener med at TMOene «skal orientere om hva de tenker om ulike linjer for strategier og påvirkninger fra OsloMet, og også fra egen organisasjon knyttet til dette», som det står i sakspapiret.
	

	7
	Flytting, nedleggelse av mye i Pilestredet, ny campus? Hva skjer? 
Det har ikke skjedd noe nytt her siden styrevedtaket. Flere i styret mener Lillestrøm, pga sin størrelse og beliggenhet, nok fremstår som det beste alternativet på Romerike.
	

	8
	Årsmøtet
Årsmøtet må gjennomføres digitalt. Forslaget fra sekretariatet er at vi kun tar opp de sakene vedtektene forplikter oss til, samt forslaget til endringer i honorarsatser vedtatt på forrige styremøte. Styrets forslag til endret organisasjonsstruktur med dertil hørende vedtektsendringer utsettes dermed til ekstraordinært møte, evt. neste år.

Sekretariatets forslag ble vedtatt.
Årsmøtet avholdes 9. juni.
	




	9
	Konsekvenser av at obligatorisk ferdighetstrening/opplæring fastsatt i lovverket ikke gjennomføres? Normal studieprogresjon for studentene forsinkes, kravene til autorisasjon for mange profesjonsstudier oppfylles ikke. Kan FF påvirke OsloMets tolkning av departementets instrukser? Inger-Lise.
På SVA har de nå fått myket opp noen av adgangsbegrensningene. Det kan være mulig at de kan få til dette på Fak. HV også. Vi tar dette opp i sentralt idf. 
	


Erik

	10
	Eventuelt
Det var ingen saker til eventuelt.
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